

欢迎来到曼哲拉 和皮尔地区



如何前往这里

本地区距离珀斯不到一个小时的车程。最直接的路线是通过Kwinana高速公路，于Mandjoogordap出口出来。出口的有明显的指标引导您如何前往曼哲拉Mandurah路和市中心。

有一个更快的选择是搭乘TransPerth的火车服务，珀斯Perth和曼哲拉Mandurah之间，只需短短一个小时，之后可从火车站搭公共巴士到市中心。

旅游方式

对于选择自驾的访客们，本地区的路标完善，易于导航。您也可以参加日游公司的游览或使用曼哲拉Mandurah内的公共巴士。Uber，出租车和租车服务市区里皆有。

旅游季节

本地区是一个全年都适合度假的胜地。在夏季，曼哲拉Mandurah是游泳和其他水上活动的理想选择。春季和秋季是户外探索和发现野生动物的好季节。凉爽的冬季有惊人的风景，是坐在火炉旁配一杯红酒的最佳时间。

住宿

曼哲拉Mandurah提供不同的豪华酒店和度假村。整个区到处有自助式公寓及配送美味可口早餐的住宿选择。

来西澳大利亚（WA）您不需要跋山涉水到很远的地方去探索各种不同的体验。离珀斯以南仅一个小时的车程，皮尔地区拥有壮丽的海滩，世界一流的自然美景，丰富的野生动物和曼哲拉Mandurah都会城市的美景。

有海豚游轮，考拉，塔斯马尼亚恶魔，美食和葡萄酒等您来发现，您将找到适合您的完美假期。

曼哲拉Mandurah是西澳最大，发展最快的区域性城市，有着壮丽的海滩和比悉尼港口两倍大的河口。

被誉为西澳2017年顶级旅游城市，曼哲拉市有获殊荣的海滨餐饮，茂密的绿色公园，水上冒险活动，六个世界一流的高尔夫球场及许多的购物商场。

曼哲拉Mandurah是您每天选择参加不同的一日游的最佳基地。在一个轻松的半小时车程中，您可以探索广泛的皮尔地区，有美丽的酿酒厂，蜿蜒的水路，绿色的山丘和位于森林中木屋小镇。



这里可以让您有许多独特的体验，您可以轻松地在Mandurah和Peel地区度过一星期以上的时间。

请翻页查看最值得的体验介绍



1

探索最刺激的水上运动场

您可以花上几个小时的时间于巨大的皮尔哈维入口或美丽的内陆水道探索有趣的海岸线。可租用独木舟·桨船·海上滑水·组艘船或船屋·乘坐游船或在许多符合家庭安全的海滩上·放松身心。



2

拥抱考拉

在Cohuna考拉公园与澳大利亚最受宠爱的动物近距离接触·在那里您可以拥抱这些可爱的毛茸茸的朋友。Cohuna在他们的生态环境中有超过15个考拉·每年都会有新生的小考拉。还可以在公园里用手喂养漫游的其他分布在公园里的野生动物。



3

参观西澳的现代威尼斯

欢迎前往属于我们的现代威尼斯参观·可以参加游船或自己租船穿越运河。每逢圣诞节期间·这些运河水路两旁的豪华家园被各式的灯点缀·装饰着数千的灯光。您可以乘船巡航来观赏这个奇观。



4

快乐的俏皮海豚

澳大利亚最健康的海豚族群之一·有三个独立的“海豚家庭”·以曼哲拉Mandurah水路为家。您可以坐上海豚游船在附近体验这些俏皮的海洋生物·或者沿着前滨散步·于其中一家海滨旁的咖啡馆用餐。



5

在澳大利亚名列前茅的高尔夫球场打球

这里是任何一位高尔夫球手的梦想·这儿拥有六个世界一流的高尔夫球场·都在付近。其中三个是面对着令人叹为观止的印度洋·而另三个则是被森林和野生动物包围着·这些壮观的球场将激发和挑战所有的高尔夫球高手



6

品尝当地美酒

无论您是参加日游或是自驾·您可以在此探索乡村·品尝本区域最好的葡萄酒·啤酒和食物。细品屡获殊荣的葡萄酒·在品酒的酒窖门口欣赏美丽的景色·于酿酒厂的葡萄园中野餐。也可在本区尝到许多当地的工艺啤酒。



7

海上新鲜的食物盛宴

蓝色的玛那螃蟹·是曼哲拉Mandurah水域的土产·您一旦尝试过刚捉上新鲜现煮的它·就永远不会忘记它的美味!每年11月至4月期间·您可以亲手进行抓螃蟹及捕鱼活动·也可以前往沿海边步行可到的的许多餐馆·大吃当地新鲜的海鲜。



8

看看地球最初的生物

曼哲拉Mandurah南部有个Lake Clifton湖·在Yalgorup国家公园里·在此可以发现在水面下的岸边·有南半球最大的血栓形成的层叠石。这些活的化石是非常罕见的·如岩石般的结构·却已在这些水域中生活了几亿年。



9

在皮尔动物园里喂养塔斯马尼亚魔鬼

皮尔动物园Peel Zoo位于Mandurah和Pinjarra之间的Murray River河畔。可在这里·于小动物们有近距离的接触。可体验亲手喂养拿塔斯马尼亚恶魔·拍拍袋鼠·甚至痒痒的白鼬。这儿有超过100种类的动物及鸟类·包括考拉·熊猫·野狗·孟加拉猫和异国情调的鸟类。